

8. sz. melléklet

A 83/2016. (IV. 07.) 12. határozat
melléklete

**Józsefvárosi Közbiztonsági Polgárőrség és Katasztrófavédelmi
Önkéntes Tűzoltó Egyesület**

PÉNZÜGYI BESZÁMOLÓ

**a Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete által 2015. évre
nyújtott támogatás felhasználásáról**

Budapest, 2016. március 23.

Készítette: Kaiser József elnök

Kaiser József

Pénzügyi beszámoló

A Józsefvárosi Közbiztonsági Polgárőrség és Katasztrófavédelmi Önkéntes Tűzoltó Egyesület (a továbbiakban: Polgárőrség) részére a Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015.(II.20.) önkormányzati rendelete szerint 3.000.000 Ft összegű támogatást nyújtott, mely összegből 2.200.000 Ft működési célú, 800.000 Ft felhalmozási célú.

A támogatás összege a létrejött Támogatási szerződés alapján működési (személyi juttatásának, dologi kiadásának) finanszírozási célra, képzésre és felhalmozási célra fordítható.

2015. évben a Polgárőrség, mint ahogy a szakmai beszámoló is mutatja kiemelkedően aktív tevékenységet végzett. A Polgárőrség létszáma 2013. évben 42 fő volt, 2014. évre 53 főre, 2015. évben 60 főre emelkedett. A Polgárőrségnél 30 fő diák lát el közösségi szolgálatot.

A polgárőrök 2015. évben 9 274 szolgálati órát teljesítettek Józsefváros közbiztonsága érdekében, ez az óraszám fővárosi viszonylatban továbbra is jelentős. Ki kell hangsúlyozni azt a tényt, hogy a Polgárőrségünk tagjai a feladataikat önkéntesen, ellenszolgáltatás nélkül végzik, ezért velük szemben társadalmi követelményként csak a feladat ellátásának színvonala és minősége támasztható.

A Képviselő-testület elé terjesztett szakmai beszámoló részletesen tartalmazza azon feladatokat, amelyeket a Polgárőrség 2015. évben végrehajtott, az abban felvázolt eredmények eléréséhez nagyban hozzájárult az Önkormányzat által biztosított pénzügyi forrás.


A Polgárőrség gazdálkodásában 2015. évben is az Önkormányzat által biztosított működési támogatás volt az, amely megalapozta a tevékenységünk végzéséhez szükséges anyagi feltételeket. Az Önkormányzat által nyújtott támogatás teljes összegére vonatkozó elszámolási kötelezettségünknek a Támogatási szerződésben meghatározott módon, formában eleget tettünk.

A Józsefvárosi Önkormányzat által nyújtott támogatás felhasználásáról szóló számszaki kimutatás (jelen beszámoló 4. oldala) összegszerűen tartalmazza, hogy a támogatást a Polgárőrség milyen célra használta fel.

A támogatás összegéből a Polgárőrség járőrszolgálat teljesítéséhez szükséges technikai felszereléseket vásárolt. A Polgárőrség szolgálati gépjárművein évjáratuk és műszaki állapotuk miatt folyamatosan javítási munkálatokat kellett végeztetnünk a biztonságos közlekedés érdekében. A közösségi kertben a Magdolna negyed program kiegészítéseként kutya kennelt építettünk, mivel a Polgárőrség kutyás járőrszolgálattal is erősíteni kívánja gyalogos járőrszolgálatait a kerület területén. Ezen kívül az Állatvédőrség feladatainak ellátásához is igénybe vehető.

A Polgárőrségről és a polgárőri tevékenység szabályairól szóló törvényben meghatározott alapfeladatok ellátásán kívül 2015. évben is nagy hangsúlyt fektettünk tagjaink szakmai alap és továbbképzésére, valamint gyakorlatok végrehajtására. Minden polgárőr rendelkezik az Országos Polgárőr Szövetség által előírt alapvizsgálattal.

A képzésre a katasztrófavédelem és a rendőrség több szakága részéről érkeztek előadók, akik színvonalas elméleti és gyakorlati felkészítést tartottak a polgárőröknek.

2 

Az intézkedés taktikai és jogi oktatás fontosságát szükséges leginkább előtérbe helyeznünk, hiszen nem szabad elfelejteni, hogy a polgárőrség nem hatóság, és még csak hatósági jelleg sem tulajdonítható tagjainak. A szolgálatban lévő polgárőr viszont olyan feladatokat ellátó személy, akit fokozott jogi védelem illeti meg, mivel ebben az esetben „Közfeladatot ellátó személy”-nek minősül.

Rendszeresen tartunk értekezleteket, ahol értékeljük, elemezzük a munkánkat, szolgálatban szerzett tapasztalatainkat megbeszéljük, és a jövőre nézve megtervezzük feladatainkat. Az önkormányzati támogatásból tudtuk a tavalyi évben finanszírozni ezen értekezletek, rendezvények reprezentációs költségeit.

A Polgárőrség szabályos működése érdekében igénybe vett szolgáltatásokkal, így könyveléssel, banki szolgáltatással, adminisztrációs tevékenységgel kapcsolatos kiadások is jelentős terhet róttak szervezetünkre 2015. évben is.

A Magdolna utcában lévő polgárőr iroda 2015. évi folyamatos működtetését - szinte a hét minden napján 8 órában működik – is a Józsefvárosi Önkormányzat támogatása biztosította. A már említett informatikai eszközök, valamint irodaszerek, takarítószer, nyomtatványok, egyéb felszerelések vásárlása, fenntartása, lehetővé tette, hogy a polgárőrök rendezett körülmények között, és kiemelkedő szakmai színvonalon végezzék munkájukat. Jelentős kiadást jelentett a tavalyi évben is a telefon számlák kiegyenlítése, hiszen polgárőrségünk 0-24 órában telefonos ügyeletet tart, és minden probléma megoldásában próbálja segíteni a hozzáforduló lakosokat. A közüzemi díjakkal kapcsolatos költségeket is az önkormányzati támogatás összegéből fizettük ki nagy részben.

Több esetben segítettük a hatóságok (NAV, NNI, rendőrség) munkáját 2015. évben. Egy-egy közös akcióban 5-10 fővel is részt vettünk, volt mikor egy nap 8-10 órán keresztül közreműködtünk a hatóságok munkájában. Ezekben az esetekben természetesen a polgárőrök részére ellátást biztosítottunk.

A kiadások jelentős részét a polgárőrautók fenntartása (üzemanyag költség, gépjármű biztosítás, szervizelés stb.) jelentette.

A polgárőrök és a tisztségviselők munkájukért munkabért, tiszteletdíjat nem kaptak, tevékenységüket valamennyien ellenszolgáltatás nélkül végzik.

Az új belépő tagjaink részére folyamatosan biztosítottuk az előírt ruházatot és felszerelést.

A fent leírt pénzügyi és a szakmai beszámoló alapján látható, hogy a Polgárőrség a kapott támogatás összegét a Támogató által meghatározott célokra, Józsefváros közbiztonságának, közrendjének fenntartása érdekében használta fel.

Józsefváros Közbiztonsági Polgárőrség és Katasztrófavédelmi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2015. évi pénzügyi beszámolója a Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete által biztosított támogatás felhasználásáról

Kapott támogatás	Bruttó összegben		
	Működési	Felhalmozási	Összesen
	2 200 000 Ft	800 000 Ft	3 000 000 Ft
Beruházások			
Kutya kennel kialakítása a közösségi kertben		635 000 Ft	635 000 Ft
Irodai vasrács		165 000 Ft	165 000 Ft
Működési kiadások			
telefonköltségek	337 613 Ft		337 613 Ft
közüzemi díjak	89 855 Ft		89 855 Ft
üzemeltetési anyagok, irodaszer, nyomtatvány, karbantartási anyagok, egyéb eszközök	113 129 Ft		113 129 Ft
munkaruha-egyenruha beszerzés	47 625 Ft		47 625 Ft
személyszállítás, üzemanyag költség, gk. biztosítás	881 490 Ft		881 490 Ft
szolgáltatások (banki, könyvelés, takarítás, autómosás)	247 735 Ft		247 735 Ft
karbantartási szolgáltatások	284 370 Ft		284 370 Ft
étkezés, védőital, képzések, tanfolyamok, gyakorlatok	96 983 Ft		96 983 Ft
egyéb kiadások (tagdíj, egyéb díjak)	101 200 Ft		101 200 Ft
Összesen:	2 200 000 Ft	800 000 Ft	3 000 000 Ft

Budapest, 2016. március 23.

Józsefvárosi Közbiztonsági
Polgárőrség és Katasztrófavédelmi
Önkéntes Tűzoltó Egyesület
Adószám: 18398562-1-42
1082 Budapest, Baross utca 63-67.

Kaiser József
polgárőrség elnöke

A
CZ

2. n. melléklet

**Józsefvárosi Közbiztonsági Polgárőrség és Katasztrófavédelmi Önkéntes
Tűzoltó Egyesület**

BESZÁMOLÓ

a Józsefvárosi Polgárőrség és KÖTE 2015. évi munkájáról

Budapest, 2016. március 10.

Készítette: Kaiser József elnök

5

A Józsefvárosi Polgárőrség 2013. január 01-től március 31-ig a Zuglói Polgárőrség Józsefvárosi tagozataként működött. 2013. április 01-én a polgárőrség tevékenységét szabályozó törvényi előírásnak megfelelően együttműködési megállapodást kötöttünk a Budapest Rendőr-főkapitánysággal, majd 2013. április 12-én a Józsefvárosi Önkormányzattal. Egyesületünk elnevezése Józsefvárosi Közbiztonsági és Katasztrófavédelmi Önkéntes Tűzoltó Egyesület.

Az Önkormányzattal létrejött Megállapodásban vállaltuk, hogy közreműködünk Józsefváros közrendjének és közbiztonságának fenntartásában, a környezet- és természetvédelemben, a veszélyhelyzetek megelőzésében és kezelésében, a társadalmi bűnmegelőzésben való lakossági részvételben, illetve az önkormányzat és lakosság közötti bizalom erősítésében. Vállaltuk a kerület egész területén járőrszolgálat teljesítését, bűnmegelőzéssel kapcsolatos lakossági és iskolafórumok szervezésében való részvételt, valamint közreműködünk önkormányzati rendezvények biztosításában.

Polgárőrségünk törvényben meghatározott alapfeladatai, valamint az Önkormányzattal megkötött Megállapodásban szereplő közfeladatok ellátásához a Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete irodahelyiséget, berendezési tárgyakat, valamint kettő gépjárművet adott át használatra.

Polgárőrségünk működési háttere:

Személyi háttér:

Polgárőreink között különböző szakemberek vannak, fiatal és nyugdíjas korú emberek egyaránt. Ez adja csapatunk színes összetételét, sokrétű élettapasztalatát, és egyfajta egyedi erejét is. Van közöttünk jogász, aki egyesületünk jogi háttérét biztosítja és személyesen jogi tanácsokkal is segíti munkánkat, de van közöttünk informatikus, ápolónő, és tanár is. 2014. év januárjától együttműködünk a Thán Károly Rendészeti Szakközépiskolával és kerületünk gimnáziumaival is, mely során a tanulóknak lehetőségük önkéntes munkát végezni kerületünk közbiztonságának javítása érdekében.

Az Országos Polgárőr Szövetség és a Budapesti Polgárőr Szövetség sok segítséget nyújtott Polgárőrségünk megalakulásakor, felállításakor, és a folyamatos működés alatt is.

Technikai eszközök:

- Magdolna u. 33. szám alatt berendezett, felszerelt iroda - nyomtató, számítógép, monitorok, hűtőszekrény, mikro (poharak), porszívó, irodai mozgó klíma, asztali lámpa -,
- 30 komplett egyenruha (téli-nyári ruházat), egyéb eszközök:
 - téli-nyári sapka
 - póló
 - kabát
 - láthatósági mellény
 - nadrág
 - elemlámpa, jelvények, állományjelzők
 - rádiók
 - közlekedési tárcsa
 - éjszakai keresőlámpa és közlekedési lámpa
 - tűzoltó mentesítést elősegítő felszerelések: balták, olló, fogó, lapátok

JW

2

6

A polgárórség minden tagja részére az előírt felszerelés biztosított.

Szakmai beszámoló a Polgárórség tevékenységéről:

A Polgárórségünk az előző évhez hasonlóan 2015. évben is szoros kapcsolatot ápolt a lakossággal, a lakosság jelzéseire reagálva kiment a helyszínekre, segítséget nyújtott a problémák megoldásában. Amennyiben szükséges volt értesítette az illetékes hatóságokat, szerveket.

Hatékonyan együttműködünk az önkormányzati - társszervekkel és intézményekkel. A lakossági jelzések, a gyors és hatékony intézkedések, valamint a lakosság és a Polgárórség közötti közvetlenebb kapcsolat kialakítása érdekében zöldszámos telefonszolgáltatást indítottunk, amit a lakosság előszeretettel vesz igénybe. A hívásokat minden nap 08-02 óra között szolgálatos polgárőr fogadja, ezen időintervallumon kívül a hívásokat rögzítjük. Az irodánkban (Bp. VIII. kerület, Magdolna utca 33.) mindennap napi nyolc órában adunk szolgálatot, ezen kívül ügyeletben várjuk a hozzánk fordulókat. A polgárőr iroda mellett lévő orvosi rendelő nyitvatartási idejében, többször kellett segítenünk az orvosoknak, mivel előfordult, hogy a betegek agresszívek, tiszteletlenek voltak, több esetben a rendőrséget is értesíteni kellett.

A Polgárórség minden tagja a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefváros Polgári Védelmi Szervezetének tagja is, 60 tagja pedig a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Közép-pesti Önkéntes Mentőszervezet tagja is egyben. A mentőszervezet alapvető vízkár elhárítási tevékenységre nemzeti minősítést szerzett. Polgárőreink ennek keretében részt vettek katasztrófavédelmi szimulált, viharok, közlekedési-baleset, és rendkívüli téli időjárás gyakorlaton. A csapatunk minden alkalommal megfelelt minősítést kapott.

2015. év májusában a Polgárórség több tagja részt vett 40 órás alapfokú tűzoltó tanfolyamon, 10 fő május 11-én sikeres vizsgát tett. 2016. évben újabb 9 fő vizsgázott. A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Közép-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség egy VW kisbuszt adományozott az egyesületünknek.

A tavalyi évben is, mint minden évben táboroztunk, amin 30 polgárőr vett részt. A polgárőrök rendőrségi, katasztrófavédelmi, közigazgatási, jogi, szakmai képzést kaptak, a képzés után írásbeli vizsga teljesítésével adtak számot tudásukról.

A Józsefvárosi Polgárórség részt vesz a „Közösségi Kert” programban, elsődleges feladata a közösségszervezés. A programban 25 józsefvárosi család is részt vett. A Polgárok Házával közösen ruhaadománnyal segítettük a Vöröskereszt hajléktalan melegezőjét.

Járőrszolgálat, bűnmegelőzés:

A járőrszolgálatok megszervezésénél kiemelt figyelmet fordítunk a lakosságtól kapott, valamint a kiváló rendőrségi együttműködésnek köszönhetően folyamatosan hozzánk érkező jelzésekre, a kerületben található oktatási és egészségügyi intézményektől érkező kérésekre. Meggyőződésünk, hogy a közterületi bűncselekmények számának visszaszorítása érdekében a legjobb eredményt a prevencióval, azaz az utcai járőrszolgálatok számának, a közterületi jelenlét növelésével tudjuk elérni. A polgárőr szolgálatok láthatóak az állampolgárok számára, ismerik autóinkat, bizalommal keresnek fel minket problémáik miatt a közterületeken, a rendezvényeken vagy az irodánkban.

Az a fajta erkölcsi elismerés, amit ezekben az esetekben kap a polgárőr, bizonyítja, hogy erre a fajta bűnmegelőzési tevékenységre egyre nagyobb szükség van. Igyekszünk minél több esetben személyes kontaktust kialakítani a lakókkal, lakóközösségekkel.

7

2015. január 01-től december 31-ig minden hétköznap adtunk szolgálatot, az esetek többségében a hétvégeken is. Az egyesületünk 2015. évben 9274 óra szolgálati órát adott gépjárművel és gyalogosan.

Járőrszolgálat során többször segítettünk körözött személyek elfogásában, voltunk hatósági tanúk, visszatartottunk ittas vezetőt, lopott gépjárművet, drogterjesztőt további bűncselekmények elkövetésétől. Megakadályoztuk sokszor erőszakos cselekmények bekövetkezését, a rendőrség minden esetben hatékonyan közreműködött a problémák gyors felszámolásában, megoldásában. A polgárőrök sokszor a testi épségük kockáztatása árán is részt vesznek az akciókban.

A Polgárőrség a Magdolna-negyed Program keretében együttműködést kötött az Önkormányzattal. Szinte mindennap visszatérő járőrszolgálatot teljesítünk a kiemelt, frekvenciát területen. Szomszédsági Rendőr Program keretében: a rendőrség különböző egységeit (pl.: Készenléti Rendőrség) információkkal látjuk el, segítjük a munkájukat helyismeretünkkel, tapasztalatainkkal.

A TÁMOP -5.6.1.-C-11/1-2011-0002 keretén belül 15 polgárőr kapott képzést a kormányhivatal áldozat segítő munkatársaitól.

Akciókban nyugdíjas klubokat látogatunk, és személyes tanácsadással látjuk el a lakosokat. Több társasházban igyekszünk aktív kapcsolatot tartani a lakókkal.

A Polgárőrség a társasházak közös képviselőivel egyeztetve bűnmegelőzési tevékenységet végez a 10 emeletes lakóházakban, a környékbeli játszótéren, melynek során visszatérően ellenőrzi a lépcsőházakat. A lakókkal közösen igyekszünk a droghasználókat kiszorítani a házak lépcsőházaiból és kapualjaiból, majd a megfelelő intézményekbe tanácsolni őket.

A karácsonyi időszakban bronz, ezüst, és aranyvasárnap idején kerületünk nagyobb forgalmú bevásárlóközpontjaiban látunk el szolgálatot bűnmegelőző céllal, hogy az állampolgároknak biztosítani tudjuk az ünnepi készülődés nyugalmát. Lakossági igény alapján a kerületben közlekedő BKV járatokon is többször megjelenünk, segítjük a biztonságos utazást.

A Polgárőrség együttműködése a BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitánysággal:

A bűnmegelőzési feladatok a Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégiáról (2013.–2023.) szóló 1744/2013. (X. 17.) Korm. határozat alapján a társadalom valamennyi szereplőinek közös felelőssége, ezzel is előtérbe helyezve a rendőrség és a közbiztonságért felelősséget vállaló szövetségek, egyesületek, szervezetek közötti hatékony együttműködést és kommunikációt.

A célok megvalósításának elemzése és értékelése nyomán az Országos Polgárőr Szövetség, az Országos Rendőr-főkapitányság, illetve a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács tovább folytatta az ekkor már „250 x 100 BIZTONSÁG” elnevezésű nagy sikerű kiemelt bűnmegelőzési minta-programját és újabb 150 település bevonásával bővítette a résztvevők körét.

A 2015. évben is a közös munka szervezése során a rendőrség a polgárőrség tagjait folyamatosan bevonta a feladataikba. Az Önkormányzat támogatásával lehetőség nyílt közös szolgálat teljesítésére a Corvin negyed, Szigony-negyed, Orczy-negyed területén.

A „250 x 100 BIZTONSÁG” mintaprogram keretében a VIII. kerületi Rendőrkapitányság és a Polgárőrség és lakosság közötti párbeszéd kialakítása sikeresnek bizonyult.

JW

4

8

A közbiztonság fenntartására irányuló célok megvalósítása, illetve a rendőrségi bűnmegelőzési feladatok helyi szintű erősítése érdekében a kapitányság és a polgárőrség tevékenysége összehangolásra került.

A hetente megtartott értekezletek alkalmával közösen értékeljük az előző hét tevékenységének tapasztalatait, hatékonyságát. Egyeztetjük a közös feladatellátást javító igényeket, javaslatokat, valamint a hátráltató körülményeket is. Közösen értékeljük, elemezzük a polgárőrök lakókörnyezetéből, valamint a tevékenységünk végrehajtása során megvalósult lakossági kapcsolatteremtésből beszerzett információkat. A kiváló együttműködés eredményeképpen 2015. február 01-jétől minden nap az esti, éjszakai órákban gyalogosan is sor kerül közös szolgálatellátásra.

A rendőrkapitányság illetékességi területén figyelemmel kíséri az elkövetett bűncselekmények vonatkozásában a frekventált helyszíneket, a bűncselekmények elkövetésének jellemző időszakait, valamint a lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább irritáló bűncselekménynek vagy szabálysértésnek, illetve ezen jogsértéseknek nem minősülő magatartási formák, cselekmények előfordulását.

A folyamatos elemző-értékelő munka során kigyűjtött adataikat az összehangoló értekezletek alkalmával a polgárőrök rendelkezésére bocsátják.

Az idegenforgalmi szempontból jelentős helyszíneken és a turisztikailag frekventált köztérületeken szintén biztosított a közös szolgálatellátás.

A 2015. évben a kerületben megtartott, nagyobb tömeget vonzó sport- és kulturális rendezvények zavartalanul, a közbiztonság és közrend megzavarása nélkül kerültek megrendezésre és lebonyolításra. E célok megvalósulása érdekében, valamint olyan előre várható szolgálati feladat esetén (pl.: rendezvénybiztosítás), ahol hatékony közreműködő szerepet tud vállalni a polgárőr egyesület a rendőrkapitányság kezdeményezte a polgárőr jelenlétet.

A rendezvénybiztosítási feladatok teljesítésében a polgárőrök nagy óraszámú és nagy létszámmal vettek részt.

A közös akcióik minden esetben rendkívül eredményesnek bizonyultak. Több körözött személyt elfogtunk, a szórakozóhelyek működésével kapcsolatosan sok esetben szabályszerűtlenségeket tártunk fel, volt mikor a vendéglátóegység azonnali bezárása vált szükségessé. A közös intézkedésünk következtében a rendőrség a tetten ért jogsértő magatartás miatt helyszíni bírságot szabott ki, vagy feljelentést tett.

Fontos szerepet kapott a körzeti megbízottak és a polgárőrök megelőző-felvilágosító tevékenysége is, a lakossággal kialakított folyamatos párbeszéd alkalmas a helyi problémák feltárására, gyors megoldására.

A polgárőrök a szolgálat megkezdésekor napi rendszerességgel a rendőrkapitányság szolgálatirányító parancsnokánál jelentkeznek. Az eligazítás során ismertetésre kerülnek a kerületben történt bűncselekmények helyszínei, az elkövetési módok, a lehetséges elkövetők személyleírása, grafikája, bűnügyi elemzések eredményei.

A polgárőrök több alkalommal nyújtottak segítséget a bűncselekmények elkövetőinek az elfogásaihoz. Számos esetben adtak jelzést, elsősorban a gépkocsi feltörések, lakásbetörések, trükkös módszerekkel elkövetett bűncselekmények, illetve a kerékpár és robogó eltulajdonítások elkövetőinek észlelése esetén.

A 2015. évi szolgálatok és intézkedési mutatók az alábbiak szerint alakultak:

A polgárőrség összes szolgálatellátása: 9.274 óra.

A rendőrséggel közös szolgálatellátás: 5400 óra.

A közösen elvégzett munka eredménye, hogy Józsefvárosban közel 49%-kal csökkentett a közterületen elkövetett bűncselekmények száma. Józsefvárosban az állampolgárok biztonságérzete kimutathatóan növekedett, melyet megerősítenek a közvélemény kutatások, illetve a rendőrséghez és a polgárőrséghez folyamatosan érkező pozitív állampolgári visszajelzések.

A Polgárőrség és a VIII. kerületi Rendőrkapitányság közös célkitűzése:

- Az időskorúak által látogatott intézményekben, idősök otthonában a körzeti megbízottak és a polgárőr egyesület tagjai havonta egy alkalommal – a célcsoport sérelmére elkövetett bűncselekmények megelőzése érdekében – bűnmegelőzési és áldozattá válással összefüggő tájékoztató előadást tartanak.
- Az Országos Polgárőr Szövetség meghirdette az EGY ISKOLA – EGY POLGÁRŐR programját. A program fő célja az általános bűnmegelőzés, a gyermek és fiatalkori bűnözés, illetve az áldozattá válás megelőzése, így kiemelten a drog prevenció, a baleset-megelőzés, ezáltal a közlekedési szabályok betartása, valamint a közlekedési vetélkedők szervezése. A program főbb céljait tekintve összhangban van a Budapest Rendőr-főkapitányság közösségi rendészeti filozófiájának ez irányú metódusaival, ezért a rendőrkapitányság a program megvalósításához hatékony segítséget nyújt.
- A kerületi rendőrkapitányság kezdeményezte, hogy a területileg illetékes körzeti megbízott – a polgárőr egyesület tagjával közösen – havonta egy alkalommal vegye fel a kapcsolatot a működési területén lévő, a Programban szereplő tanintézetekkel a fiatalok sérelmére elkövetett bűncselekmények áldozattá válásával összefüggésben megvalósuló preventív beszélgetések, párbeszédok lebonyolítása érdekében.
- A rendőrkapitányság közlekedési előadója – a polgárőr egyesület tagjával közösen – a programban részt vevő tanintézetek tekintetében tartson baleset-megelőzési tárgyú tájékoztatót.
- Közös gyalogos szolgálatellátás a Blaha Lujza téren, valamint a Corvin negyed aluljáró környezetében.

Kiemelt rendezvénybiztosítások:

Aktívan részt veszünk az Önkormányzat által szervezett rendezvényeken, ahol rendezvénybiztosítási feladatokat látunk el 6-14 fővel. Halottak napján október 31-től november 3-ig (4 napot) 270 óra szolgálatot adtunk a Fiumei úti temetőnél.

A Kesztyűgyár Közösségi Házzal együtt segítünk a gimnazista diákoknak a közösségi szolgálatot teljesíteni. A diákok a közösségi szolgálat keretében megismerhetik a polgárőri tevékenységet.

Mint a tavalyi évben idén is a tanév kezdetén az iskolák környékén a Rendőrséggel és Közterület-felügyelettel közösen segítettük elő az iskolások biztonságos közlekedését.

Ebben az akcióban október 01-ig vettünk részt, míg az autósok meg nem szokták az iskolai forgalmat. De igény esetén az iskolák vagy óvodák környékén fokozottan járőrözünk egész évben.

JW


6

10

A hatóságok munkáját a polgárőrség nagy létszámmal segítette, így lakóházak kiürítéséhez, a lakosság tájékoztatásához, a terület lezárásához nyújtott segítséget.

A polgárőrség tagjai önálló tevékenységük kapcsán is, illetve a rendőrséggel közös feladatuk végrehajtása során is aktívak, magas fokú érdeklődéssel látják el feladatukat.

Ezúton is szeretném megköszönni az egész Polgárőr Egyesület nevében a Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete által biztosított anyagi és erkölcsi támogatást, amely nagyban hozzájárul ahhoz, hogy munkánkat hatékonyan tudjuk végezni.



Kaiser József

polgárőrség elnöke

Józsefvárosi Közbiztonsági
Polgárőrség és Katasztrófavédelmi
Önkéntes Tűzoltó Egyesület
Adószám: 18398562-1-42
1082 Budapest, Baross utca 63-67.

X
11 